

# 用亡儿手机与绝症妻子联系 坚强丈夫导演“欺骗”独角戏 三年泣血短信 编织带往天国的凄美谎言

“幸福的家庭都相似，不幸的家庭各有各的不幸。”2007年春天，这个武汉三口之家，坐上了从幸福到不幸的过山车。就在那个春天，如同潘多拉的盒子被打开一样，不幸接踵而来。此后的1000多个日夜里，年近花甲的丈夫原学军，捂住濒临破碎的心，用儿子生前留下的手机，对病中的爱妻郑静峡编织了一个个谎言。

2010年1月19日晚23时40分，被病魔折磨到最后一息的妻子，心脏停止跳动，这个美丽的谎言被带往了天国。

## 天降噩耗 独子自尽

2007年的春天，26岁的原野即将研究生毕业，毕业论文的不顺，求职的挫折，使得原本性格就比较内向的他愈发沉默，终日在家一言不发。

不久，郑静峡被确诊为中晚期胃癌，且癌细胞已经扩散。2007年3月15日，郑静峡进行了第一次手术。而忙于照料妻子的原学军没有发现，精神压力很大的儿子，已患上了重度抑郁症……2007年3月26日，原野中午还在给住院的母亲熬排骨汤，傍晚时已溢亡在客厅……

亲友们忙着协助处理儿子后事的时候，心如刀绞的原学军在考虑，儿子是妻子最大的精神寄托和支柱。思量再三，他作出了一个决定：对妻子隐瞒儿子的噩耗，并嘱托所有亲属保守秘密。

## 秘密短信 母子连心

原学军悄悄处理完了儿子的后事，对妻子谎称儿子突然返

回天津的学校，忙于毕业和求职。他还叮嘱：儿子心情不好，压力很大，不要过多地干扰他，有空儿子会发信息回来的。

原学军将儿子在天津使用的手机悄悄保留。不久，他向妻子发出了第一条短信：“妈妈，儿子在天津一切安好……”

从那时起，原学军就活在了谎言和欺骗之中。儿子的手机成为了他最为担心的东西，上班、出差，他随身携带；一到家中就调成无声状态，放在最隐蔽的地方，并随时删除每一条收发的短信。

郑静峡多年来一直对诚实忠厚的原学军充满信赖，但原学军仍不敢掉以轻心。儿子走后不久，他托天津的亲戚将儿子的电脑等物品从学校打包寄回，谎称儿子毕业了，并通报了一个喜讯：“儿子在天津商业大学找到了一份不错的工作！”

日子一天天过去。原学军根据时间的推移，四季的变化，一步步的构思短信内容。通过这些短信，郑静峡知道：儿子上班了，

转正了，加工资了，准备攻读博士，恋爱了，又失恋了……

但是，让原学军担心的事情还是发生了。一天，郑静峡抑制不住对儿子的思念，拨打了儿子的手机。原学军随即回短信进行解释，称“儿子”正在上课。2008年春节前，原学军特地编造了一个理由，称儿子要攻读博士，就不回家了，也不便太多联系。郑静峡回复说妈妈理解，并对短信内容一直信以为真。

生活在继续，谎言也不断编织。很多时候原学军劝慰妻子：儿子不愿意通电话，可能有自己的考虑和心事，现在年轻人压力都很大，他总有一天会理解，会走出阴影，你安心治病就好。

## 最后告别 喃喃自语

病中的郑静峡已习惯收到“儿子”的短信，也习惯了短信交流。对于性格内向的“儿子”而言，她认为这是一个不错的沟通渠道。2009年春节，郑静峡依然没有和“儿子”通上电话，但她知道了一个让她欣喜了好久的消息，“儿子”和一个姓李的同事确定了恋爱关系，女孩长得很漂亮，人也很好，父亲是天津市公安局的……

2009年元旦之后，郑静峡的病情突然急转直下。元月9日晚，原学军趁着妻子依然清醒，便告诉她：“你一定要坚持，儿子目前正在忙着准备出国留学的事情，如果他女友家人同意的话，春节就能一起回来看你！”

入院之后，郑静峡的情况越来越糟，但依然乐观。不知情的病友和医生埋怨：“都病得这么重了，儿子也不回来看一看，这个儿子白养了！”

极其虚弱的郑静峡总是忙着解释：“儿子很忙，忙着出国呢，不怪他！”

生命的最后几天里，郑静峡时而昏迷，时而清醒，但总是不停地流泪。

2010年1月19日23时40分，原学军眼看着妻子监护器屏幕上变成一条直线。他抚摸着妻子的脸庞，喃喃自语：“你们都走了，就剩我一个人了……”

## 坚守秘密，需要怎样的付出和勇气

三年来，原学军所做的一切，都是为了妻子。只要能守住住心中的那个秘密，他承担了一切。尽管如此，“不能说的秘密”还是很快在同事、朋友中传开了。不少人都认为他太残忍。

原学军说：“与妻子结婚的前27年，我从未向她撒过一次谎，我也没有想到，我会从一个诚实的丈夫，最后成为一个‘世界上最大的骗子’，如此残忍，如此无情，三年，漫长煎熬的三年啊……”

他说，选择冒充儿子，用短信编织谎言，支撑病重的妻子，是他至死也不悔的选择，“毕竟我又陪伴了她三年，这世上有什么比生命，比活着更大的事情呢？”

据《楚天都市报》

## 幼女拒绝被人领养 称要照顾病重爸爸

“阿姨，我不能和你走，我还要照顾爸爸呢。”1月23日上午，当有好心人提出领养女孩仙仙(化名)的要求时，仙仙如是说。仙仙的父亲唐丙信患尿毒症晚期，母亲一年前离家出走，年仅7岁的她用弱小的肩膀扛起了家庭的重担，一人照顾病重的父亲和5岁的妹妹。

1月23日上午，济南市中心医院急诊科病房里，仙仙的爸爸唐丙信眼睛半睁着侧卧在病床上，不时喘几口粗气，细心的仙仙赶紧把吸氧管插到爸爸的鼻孔里。“爸爸，你放心睡吧，我和妹妹在这儿陪你呢。”

仙仙家住长清区农村，两年前，父亲唐丙信突然查出了尿毒症，仅有5岁的仙仙看到妈妈为照顾妹妹和爸爸整日操劳，便偷偷学起了扫地、洗碗、烧水……一年前，仙仙的妈妈突然精神失常离家出走，好心的邻居和村民经常为仙仙家送来鸡蛋和食物，仙仙便模仿大人的样子自己烧水、做饭。

才到医院的那天晚上，由于没有被子盖，仙仙就把自己的衣服给妹妹盖上，自己却蜷缩在座椅上；每次和妹妹吃泡面，她总是让妹妹先吃；接热水时不小心烫手她从来不喊疼。

“仙仙，想上学吗？”记者问。“想，但现在还不能。”仙仙摇摇头。唐丙信告诉记者：“仙仙曾对我说，她不上学，她怕一离开家我就不在了。没有了妈妈，她不想再让爸爸离开。”

据《济南时报》

## 村民养狮子当宠物 邻居整天担惊受怕

竟敢把狮子当成宠物养在家里！坐立不安的邻居举报后，这头宠物狮子突然消失，“躲”到了周村。当山东省淄博市林业部门探听到狮子的下落，准备把它安置到淄博市动物园时，这头狮子却突然被假冒市动物园的人接走了。

今年初，有人举报称，淄博市淄川经济开发区井家河村一名村民在家里偷偷养了一头狮子，淄川区林业局工作人员马上来到井家河村调查，但这头宠物狮子却不见了。知情者反映，狮子可能是被转卖到了周村区动物园。

在周村区动物园里，工作人员果然见到了这头失踪的狮子。可是，当淄博市林业部门和张店区林业局森保站的工作人员准备把这头狮子送到淄博市动物园时，宠物狮子却被人冒充淄博市动物园工作人员接走，并转手运到济南市平阴动物园了。目前，公安部门正在追查此事。

据《齐鲁晚报》

## 两车相撞三人受伤 肇事司机蹊跷跳桥

上周六下午3时30分许，上海杨浦大桥浦西段接驳内环高架处，一辆沪牌轿车与一辆豫牌轿车发生严重碰撞，致使豫牌车内3人不同程度受伤。蹊跷的是，在交警赶到现场处理事故时，肇事的沪牌轿车司机竟径直翻过一旁的高架护栏，坠落地面当场身亡。

据被撞的豫牌轿车内乘客回忆，事发时他们由东往西行驶至大桥浦西引桥接驳内环高架的桥面时，突然发现对面一辆沪牌小轿车，撞开路中隔离栏，朝他们冲了过来，因躲闪不及与其发生了猛烈撞击。被撞的豫牌轿车车身严重损毁，车内3人均不同程度受伤，其中司机伤势较重。而肇事的沪牌小轿车，在撞击中也严重受损，但独自驾车的司机幸无大碍。

交警向这名肇事司机询问情况，并要求其出示驾驶证和车辆行驶证时，谁知对方竟翻越了一旁的高架桥栏杆，径直从十多米高的桥面上坠落至地面，当场身亡。

记者昨日了解到，跳桥男子姓陈，50多岁，上海人，其跳桥动机仍在调查中。

据《上海商报》

## 水泥厂爆炸 造成4人死亡

1月24日下午2时22分左右，安徽省巢湖市安徽瀛浦金龙水泥有限公司六名检修工人在检修煤磨袋式除尘器时，意外发生爆炸，其中有4人在爆炸产生冲击波中，摔落地上造成死亡，另两人安全无伤。

事故发生后，巢湖市政府相关领导第一时间迅速赶赴现场，组织施救和善后工作。

目前，巢湖市已成立事故善后工作领导小组和事故调查组，安全生产部门已责令该企业停产整顿，公安部门对有关责任人已采取了强制措施。事故原因正在进一步调查中，地方政府正在全力以赴地做好死者家属的情绪稳定工作。

据《江淮晨报》



## 暴力视频再现网络被疯传

# 漂亮孕妇被群殴长达3分钟?

近日，一段“广东漂亮孕妇被群殴”的手机视频在酷6等国内知名视频网站上传得沸沸扬扬。在这段长达2分45秒的视频中，一群操着潮汕口音的年轻女子对一身怀六甲的同龄女子拳打脚踢，尽管受辱的怀孕女子苦苦哀求，但围观的其他年轻男女却熟视无睹。

视频公布后，引发网友的强烈反应，许多网民对打人者的残忍行为表示严厉的谴责，也对近年来频频出现同类群殴事件表示愤慨和痛心。一些网民甚至还

声称要发动人肉搜索，希望能严惩打人者。

“有孩子又怎么了！肚子里有孩子也要打！”近日，在国内一些热门视频网站上，一段“广东漂亮孕妇被群殴”的视频引发众多网民的愤慨。在这段长达2分45秒的暴力视频中，一位身穿黑色连衣裙的女子在众目睽睽下，尽管苦苦哀求，但还是被几个操潮汕口音的同龄年轻女子拳打脚踢，根据视频显示的信息，这个被殴打的黑衣女子已经身怀六甲。

视频提供者称，暴力殴打孕妇事件发生在广东的汕头陈店，视频一阵猛烈的殴打中展开，画面当中，两名年轻女子又是手拽被打女子的头发，又是用脚猛踢被打女子的胸部和背部，而周边还有其他人员围观，其中还包括一名男性青年。

为什么会殴打一个怀孕的准妈妈？而且还施加这么严重的暴力？视频公布后，许多网民对殴打孕妇的行为感到纳闷。视频对于几名同龄女子会不顾怀孕的事实暴力殴打孕妇出于什么

原因，到底是“由于长得漂亮所以心生妒嫉”还是“就会勾引人”，没有具体的说明。不过，根据视频透露的信息，这场暴力的缘起，或许还是和“情”字有关。

“打她！打她！这个婆娘长得漂亮，就会勾引人。”在视频中，一名正在殴打孕妇的女子说，“少装可怜了你！”

而在视频的第二轮暴打停止之后，另一名殴打者则称“这种婆娘我们得给点教训”，并先后轮流每人扇了年轻孕妇3个耳光。

据《广州日报》